

残疾老人楷书抄《红楼梦》还为每回都配了插画

想申报告吉尼斯纪录却不知从何处着手，老人想请懂行的人帮帮他

“我已经抄写完整部《红楼梦》，共120回90多页，而且每一回我都配上了插画。”家住无锡市北塘区北大街街道五河一社区的钱锡良是位肢体残疾人，但这丝毫不影响他对书画艺术的追求。2010年，他开始用毛笔楷书抄写《红楼梦》，经过近5年的努力，目前这项工程已经完成。

朱鲸润文/摄



钱锡良正在抄写《红楼梦》

写秃上百支小楷笔

一页娟秀有力的小楷书法，一幅幅精美传神的红楼梦插画……昨天上午，记者在钱锡良家中见到了他抄写的书法版《红楼梦》，“我用楷书抄文字，另外给每一回配上插画，写上说明。”钱锡良告诉记者，他今年64岁，小时候因为患病导致右腿肌肉萎缩。虽然出门腿脚不便，但为了学书画，他曾到南京、上海等地拜师学艺。

几乎每一个喜爱书法的人，都梦想能留下一部传世作品。”钱锡良说，“后来我就想到抄我最喜欢的《红楼梦》。”2010年，钱锡良正式开工。“这几年我写秃了上百支小楷笔。”钱锡良说，《红楼梦》每回的文字量在7000至1万字之间，再加上插画说明和写废的文字，他实际抄写量超过百万字。

因为常年握笔，钱锡良的手指上长了老茧，“无名指这里都已经压扁下去了。”钱锡良说，很多人不理解他，“说我发痴，抄这个又不赚钱，还不如出去找份活儿干。我觉得他们说得没错，我就是‘痴’了。”钱锡良说，他在抄写过程中悟出了一个“痴”字，因此为自己的房子取名“痴迷堂”。

想申报告吉尼斯纪录

“终于全部抄写完了，我感到

很欣慰。”采访中，钱锡良透露，他还有一个梦想没有实现，就是将这些书画装订好，申报告吉尼斯世界纪录。“我觉得自己申报的优势在于，我既写了文字又画了插图，所以成功的可能性还蛮大的。”

但钱锡良称，他不知道应该如何申报告吉尼斯世界纪录，“上海有个公司曾找过我，说可以帮我申报另外一个什么世界纪录，让我汇钱过去，但我怕其中有猫腻。”钱锡良说，他不会使用电脑上网，再加上现在年纪大了，腿脚又不便，所以也出不了远门，只能在家干着急，他希望曾经申报过吉尼斯世界纪录的达人们帮忙支招，“或者想请政府文化部门帮我打听打听，助我实现这个梦想。”



钱锡良抄写的《红楼梦》以及配的插画

一间10多平方米的出租屋堆了3000多份各类假证

近日，无锡警方从当地张贴的假证小广告入手，挖出并捣毁了一个隐藏极深的制售假证窝点，并抓获了龚某、王某两名制假售假者。当民警打开龚某在无锡新区的租住屋后，不禁大吃一惊：这间10多平方米的房间里，堆放着激光打印机、塑封机、钢模等数台工具，还有1400余枚假印章和3000余份各种假证件。

薛晟



假证交易的龚某当场抓获。

在龚某所租的房间里，民警查获了激光打印机、塑封机、钢模等制假工具，现场还查获了假印章1400余枚和3000余份半成品各式假证件。“这些假证件只要填上名字、贴上照片就‘完工’了。”民警介绍，现场查获的假证件中包括假的健康证、结婚证、离婚证、毕业证等几十种，其中毕业证几乎涵盖了江苏省所有的大中专院校。

办案民警告诉记者，前不久，他们根据新区一些地方出现的假证广告，循线出击，经过近半个月的努力，于5月6日下午将正在进

经查，龚某以每份60元至200元不等的价格对外出售各种假证件。其中，龚某的假健康证是从王某处购买，而其他假证则是通过微信将信息发送给苏州的一制假者后，以20元的价格“定制”并快递到无锡，一般交易周期仅需3天。

目前，龚某、王某因涉嫌伪造、变造国家证件、印章被刑拘，警方正在全力追查为龚某提供假证的苏州“上家”。

快报 无锡婚介网

欢迎刊登个人征婚信息 咨询热线：82756961

爱的源泉 原

金牌文化宫知音婚介

会员情况真实，省民政厅批准，全国婚介行业典范，从业20年历史，一万多对成功，汇集众多优秀人士，全程贴心一对一服务，口碑好，无锡最早最大最正规的大型专业婚介机构。百度官网：www.wzy-hjcn.com

13101男80年1.80米硕士未婚部队团部10万/年上海有房帅

12962男86年1.74米本科未婚上海大企业中层40万/年帅优秀

10217男84年1.78米双硕士未婚上海金融30万/年新房多套车

11467男83年1.78米硕士未婚上海央企管理16万/年上海无锡有房帅优秀

12140男81年1.72米海归本科未婚上海外企高层40万/年上海房

12233男87年1.75米本科未婚机关8万/年家企业别墅厂房楼面帅

13172男82年1.82米本科未婚金融中层30万/年有房2套车父母事业帅

11180男84年1.80米本科未婚公务员中层12万/年家企业几千万元资产新房多名车

11149男81年1.80米博士未婚上海期货公司40万/年帅家有公司

7622男82年1.82米硕士未婚著名大学中层30万/年新房2套名车

11291男84年1.83米海归硕士未婚外企软件工程师20万/年

13214男88年1.83米本科未婚企管营销10万/年父企业老总母银行

房多套别墅帅

12659男80年1.72米海归本科离未育家属企业百万年薪多套车

13375男78年1.78米大专离独自营工程百万年薪4套车帅

13154男86年1.80米本科办证未婚无锡部队军官10万/年父母开公司房多套车

12574男86年1.73米本科离未育公务员10万/年新房车很优秀

11622男82年1.78米本科离未育央企工程师15万/年父母企家境非常好帅

13312男81年1.70米本科离未育银行10万/年新房4套车帅

13307男64年1.73米本科离一女加薪华人自营公司加拿大温哥华新房帅

1336男78年1.70米本科离独著名公司老总50万/年以上新房车

6475男82年1.77米硕士离未育银行中层15万/年父高干母事业帅新车

11985男81年1.71米本科未婚世界500强高层80万/年新房车聪明能干

8126男79年1.78米本科未聘机关科长12万/年新房车很帅优秀

13148男73年1.84米硕士未婚外企老总百万年薪新车很优秀

11245男75年1.80米大专未婚自营企业百万年薪店铺厂长车几千万资产帅

10429男63年1.78米大专离独自营企业百万年薪房3套车帅

原地址：清扬路1号工人文化宫（已搬迁） 新地址：健康路105号无锡市体育公园内（游泳馆对面） 电话 85036381、85016382、85036805、85036806、QQ741862557

朋友聚会喝嗨了 醉驾一头撞进交警队

朋友聚会一高兴，喝大了，于是乐极生悲。日前，无锡两男子喝酒后不能控制，竟然一个醉驾撞交警中队大门，一个借酒打警察。



江阴交警供图

醉驾一头撞上警队门

“duang”，一声巨响，江阴一单位大门被车撞了，工作人员赶忙出门查看，此时司机也下车看情况。让司机大吃一惊的是，从被撞单位大门里走出来的，有不少是交警，原来这里是无锡市交警支队江阴大队高新区交警中队。

让出门查看情况的交警也大吃一惊的是，这位撞上门的红脸司机，竟然是醉酒驾驶。

“事故发生在5月10日下午3点多钟，听见响声我就跑到门口，看见一个男子正下车查看，车上还坐着一个男的。”彭警官告诉记者，当时他就发现驾车的章某脸红红的，身上还有酒味，就对他进行呼气式酒精检测，显示酒精含量为225mg/100ml。

据了解，28岁的江阴男子章某去年底考取了驾驶证，还是新手，事发当天他到朋友家聚餐，席间喝了约1斤黄酒，酒后章某提出借车练手，朋友胡某竟答应了。于是两人一起驾车前往超市，没想到在拐弯处章某一脚下去，错把油门当刹车，于是车便直冲交警

当场将其制服。

酒醒后，徐某想起此前的荒唐行为，懊悔不已。因阻碍民警执行公务，目前徐某被警方处以行政拘留7天。

长期占据绿化带 100多辆“僵尸车”被清走

在滨湖区黄金湾工业园区内，100多辆各类卡车、货车、面包车等横停占道，长期“蜗居”在附近绿化带及道路两侧，其中多是尘埃遍布、锈迹斑斑的废车。近日，滨湖区太湖街道城管中队接到群众反映后，协同相关部门让这些废车一一搬出了绿化带。

“这些‘僵尸车’早就报废了，就是占着道不走，之前也没人管。”热心市民口中的“僵尸车”，就是堆放在路旁的那一辆辆废

车，大多数车的轮胎都瘪了，座椅、部件破旧不堪。据工业园区负责人介绍，原本在此停放的都是企业运输车辆，一直井然有序，但自从2013年二手车市场搬迁后，一些不愿意挪动的经营户就近租地开张，报废车辆随意停靠，先霸占道路两侧，而后直接占据绿化带。

据了解，100多辆占道废车被全部清走后，园区绿化带内进行了植被补种，交通秩序已经全部恢复。

薛晟 张喆